
Жительница Тынды обвиняется в убийстве своей знакомой

Следственным отделом по городу Тынде следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 57-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Согласно материалам уголовного дела, 5 августа 2023 года в квартире дома по улице Якутской в городе Тынде после совместного распития спиртных напитков поссорились две женщины. В ходе конфликта одна из них взяла нож и нанесла им один удар в область грудной клетки. От полученного повреждения потерпевшая скончалась на месте происшествия.

На предварительном следствии обвиняемая полностью признала свою вину в инкриминируемом ей деянии.

Следователем собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным Тындинским городским прокурором обвинительным заключением передано в суд.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1830982>